

Как будет дальше развиваться Курортный район

11 февраля в кинотеатре «Курортный» администрация Курортного района отчиталась о проделанной работе.

Перед началом собрания общественности в фойе кинотеатра были развернуты тематические выставки. Одна из самых впечатляющих посвящена газификации. Еще 6 лет назад в районе не было даже магистрального газопровода, и природный газ казался несбыточной мечтой. Углем дымили все котельные, а изношенные сети не выдерживали минимальных морозов. В течение 15 минут презентационный ролик рассказывал о масштабных работах по строительству почти стокилометрового магистрального газопровода, уличных сетей и подводящих развязок к домам граждан буквально в каждом городе и поселке. За последние годы вложено 6 млрд рублей в реконструкцию объектов теплоэнергетики — построено 59 котельных, переложено 400 км сетей.

В своем докладе глава Курортного района Виктор Борисов остановился на главных итогах социально-

экономического развития в 2010 году и задачах на 2011 год.

Не снизились темпы газификации, курортная отрасль вступила на новый виток развития, началось строительство Западного скоростного диаметра, петербургский автомобильный кластер продолжился в Курортный район — это, пожалуй, главные вехи экономического развития района в 2010 году.

За шесть лет, прошедших с начала газификации, район опоясало 350 км межпоселковых и уличных сетей. Строительство подводящих газопроводов к домам граждан финансируется из городского бюджета. За 2 года построено почти 3000 подобных газопроводов, осталось еще столько же. Дома фронтовиков, блокадников газифицируются бесплатно.

Масштабная газификация позволила полностью реконструировать систему теплоснабжения и улучшить экологию.

5,5 тысячи рабочих мест предоставит вновь открытый завод «Хёндэ» на Левашовском проспекте.

Продолжение на стр.5



■ Фото Александра Курбатова

■ Фото Александра Курбатова

Больница № 40 становится региональным сосудистым центром

Больше всего присутствующих впечатлили успехи районного здравоохранения. Если раньше достижения больницы №40 на уровне Санкт-Петербурга исчерпывались только отделением реабилитации, то теперь районное здравоохранение шагнуло вперед по многим высокотехнологичным направлениям.

Как сказал главный врач профессор Сергей Щербак: « Больница № 40 фактически выполняет функции регионального сосудистого центра. Среди всех городских учреждений здесь делается наибольшее количество кардиохирургических операций, таких как аорто-коронарное шунтирование, коронарография, ангиопластика, стентирование.

Для того чтобы спасать людей, число бригад скорой помощи увеличено до 10, организована вторая реанимационно-хирургическая бригада.

Главврач остановился на задачах. Это прежде всего строительство роддома за счет инвестиционных средств, нового корпуса с детским соматическим отделением на территории больницы. Ближайшие перспективы — реконструкция поликлиники № 68 в Сестрорецке, строительство здания для клинико-диагностической лаборатории и аптеки, а также завершение ремонта в оставшихся корпусах.

■ Фото Александра Курбатова

Многофункциональный центр

Виктор Борисов: «В рамках административной реформы в нашем районе в прошлом году открылся Многофункциональный центр Курортного района — Сестрорецк, улица Токарева, дом 7. Создание Многофункционального центра — во-первых, решает социальную задачу доступности государственных услуг, во-вторых, с началом работы подобных центров в Петербурге появилась возможность уменьшения штатной численности государственных служащих, в-третьих, имеет антикоррупционную составляющую, так как исключается непосредственный контакт государственного служащего с гражданином».

В Курортном районе МФЦ оказывает населению 112 услуг, в том числе по вопросам социальной защиты населения, жилищным, строительства, землепользования и другим.

За период работы МФЦ зарегистрировано более 1500 обращений, в том числе в январе — 625, за первые дни февраля — уже более 200.

Наш многофункциональный центр, как и все МФЦ в Петербурге, работает ежедневно с 9 часов утра до 9 вечера, без обеда и выходных и праздничных дней.

Принцип работы очень простой. Заявитель с необходимыми документами обращается в центр. Специалисты центра принимают документы и направляют их в исполнительный орган государственной власти. Далее — обратная цепочка.

Наша задача: проанализировать работу центра, чтобы оптимально расширить спектр государственных услуг, а также проработать вопрос о необходимости открытия приемных пунктов МФЦ в Зеленогорске и в Песочном».



Окончание.

Начало на стр. 4

В перечень новых объектов санаторно-курортной отрасли вошли 3 гостиницы со SPA-комплексами: отель La Viva и пансионат Forestmix Club в Репино, «Акваклуб» в Сестрорецке. Более 1 млрд рублей потрачено за последние два года на реконструкцию двух ведущих детских здравниц — детского санатория-реабилитационного центра «Детские Дионы» и санатория «Солнечное».

В год стабилизации экономики важнейшие задачи решались в социальной политике. «Самый бюджетоемкий показатель — здравоохранение и спорт», — сказал глава района Виктор Борисов. Центром оказания высокотехнологичной помощи по профилям сердечно-сосудистая хирургия, травматология, ортопедия стала городская больница № 40. Здесь выполнено более 300 операций больным с сердечно-сосудистыми заболеваниями, 600 коронарографий, 20 операций на клапанном аппарате сердца.

В пос. Песочный открылся филиал Городского онкологического диспансера.

серга, что, безусловно, сделает более доступной медицинскую помощь людям, страдающим этим заболеванием.

Закон о развитии застроенных территорий придаст новое качество жизни жителям Военно-морского городка в пос. Песочный.

В ближайших планах: ввод в эксплуатацию школы с двумя бассейнами в 38-м квартале Сестрорецка, строительство Дома культуры на берегу озера Разлив, реконструкция исторического корпуса училища на пл. Свободы, 4 под Дом молодежи, строительство киноконцертного комплекса и Дома детского творчества в Зеленогорске.

На 2013 год намечено введение в строй школы № 434, у которой после реконструкции появится бассейн. Первоочередная задача — комплексный капитальный ремонт 437-й школы.

Будут развиваться спортивные объекты. Планируется построить крытый каток на набережной реки Сестры и международную лыжную трассу в Зеленогорске.

Полный текст доклада главы администрацииложен на портале: gov.spb.ru.

Кто присутствовал и выступал

На собрании общественности присутствовали: вице-губернатор Санкт-Петербурга Валерий Тихонов, депутат Законодательного собрания от фракции «Единой России» Анатолий Башкирев, представители отраслевых комитетов Правительства Санкт-Петербурга, руководители и депутаты органов местного самоуправления, руководители учреждений и организаций, жители Курортного района.

В прениях по докладу выступили: Виктор Михайлов — председатель Совета ветеранов, Анатолий Повелий — глава МО г. Зеленогорск, Сергей Щербак — главный врач ГУЗ «Городская больница № 40» и Светлана Щипицева — учитель начальных классов 433-й школы.

Все они дали удовлетворительную оценку работе администрации в 2010 году.

Виктор Борисов ответил на записи из зала и на обращения, поступившие в результате проведения акции журналистов кабельного телевидения «Твой

вопрос главе администрации Курортного района».

Анатолий Повелий, в частности, сказал: «Муниципальные образования внесли свой вклад в социально-экономическое развитие Курортного района, о чем говорят их достижения. Так, Зеленогорск получил первое место среди 111 муниципальных образований за патриотическое воспитание — депутаты стали инициаторами зажжения Вечного огня на воинском мемориале. Номинация «Лучшее благоустройство поселка» досталась пос. Репино, а в номинации «Лучшая благоустроенная площадка» — на втором месте Сестрорецк, представивший площадку на Безымянном пер., 44. Среди призеров отмечены МО пос. Комарово, пос. Серово, пос. Ушково. Грамотой губернатора Санкт-Петербурга награждена Надежда Панасенко, глава МО председатель муниципального Совета пос. Песочный. Глава МО город Сестрорецк Андрей Вишневский является членом Совета по развитию местного самоуправления при губернаторе Санкт-Петербурга.

Статистика деятельности муниципальных образований: обустроены 23 детские и 21 спортивная площадки. Организовано 160 парковочных мест, ликвидировано 180 несанкционированных свалок. Проведено 350 массовых культурных, спортивных, патриотических мероприятий.

«Мы считаем, что при принятии решения губернатором Санкт-Петербурга и правительству города о замораживании сноса гаражей были услышаны и наш голос, и наши доводы, — подчеркнул Анатолий Повелий. — Результатом доверия к качеству работы органов местного самоуправления стала передача отдельного государственного полномочия в сфере опеки и попечительства, самое дорогое — участие в судьбах детей».

С 1 января органам местного самоуправления нашего и еще четырех районов переданы госполномочия по уборке и санитарной очистке территорий».

Лариса ШАЙМУХАНОВА

Кого отметили

В своем докладе глава администрации Виктор Борисов поблагодарил жителей района, внесших наибольший вклад в благоустройство и озеленение своих дворов. Среди них жители поселка Репино Наталья Уткина и Гульнара Бабаева, сестроречанки Нина Иванова и Татьяна Когдина.

Почетными грамотами Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации за многолетний и добросовестный труд были награждены.

• Надежда Анатольевна Елизарова, специалист Многофункционального центра государственных и муниципальных услуг Курортного района.

• Людмила Владимировна Перфильева — инструктор-методист отделения адаптивной физической культуры Государственного учреждения «Комплексный центр социального обслуживания населения Курортного района».

Подводя итоги прошедшего 2010 года, который в соответствии с Указом Президента Российской Федерации был объявлен Годом учителя, были награждены победители районного конкурса педагогических достижений.

«Лучшее образовательное учреждение Курортного района»

• Марина Анатольевна Харитонова — директор школы № 450, коллектив занял первое место в номинации «Комфортное образовательное учреждение» среди школ района.

• Валентина Ивановна Бабушкина — заведующая детским садом № 25, коллектив дошкольного образовательного учреждения признан лучшим в районе.

• Татьяна Александровна Мурова — директор Дома детского творчества Курортного района «На реке Сестре», коллектив занял в районе первое место среди учреждений дополнительного образования детей.

• В номинации «Образовательное учреждение — территория здоровья» определены пять победителей, в том числе коллективы школ: № 656, директор — Людмила Георгиевна Новикова; № 556, директор — Валентина Юрьевна Серикова.

Лучшими среди детских дошкольных учреждений признаны:

• Коллектив детского сада № 19, заведующая — Надежда Сергеевна Овсянникова. Этому трудовому коллективу было вручено благодарственное письмо вице-губернатора А.И. Сергеева за победу в номинации «Самый благоустроенный объект образования» по итогам ежегодного смотра-конкурса на лучшее комплексное благоустройство.

• Коллектив детского сада № 23, заведующая — Татьяна Викторовна Головина.

• Коллектив детского сада № 13, заведующая — Елена Александровна Савинова.



Фото Евгения Волкова